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Tåhyleren nr. 1 2007 
 
Tåhyleren er JAI’s klubblad som 
informerer om klubbens ve og vel. Vi 
skriver om skandaler andre laver, 
skandaler vi selv laver (og de er ikke få) 
og skandaler hvor ingen skandaler er. 
Husk at vi tager mod bidrag med  
kyshånd, som du indsender til: 
redaktionen@jai-fodbold.dk  

                                                                                               
 
 
 

Læs i Tåhyleren 
 

·  I øvrigt har vi hørt … 

·  Fodboldens UPV (5) 

·  Bestyrelsens ambitioner  
·  Sæsonen 2007 

·  Dudek som roligan 

·  Sponsorudvalget 2007 

·  Gæt en person? 
·  Tysklandstur  

·  Ølordning i fare 

Farvestrålende forår i årets første Tåhyler 
 
I årets første udgave af Tåhyleren sætter foråret sit klare præg med røde, lilla og grønne 
kulører. Postkasserød var farven på Dudeks landsholdstrøje, da han fulgte de danske 
drenges tur til Madrid - læs om hans møde med Bernabeus imponerende fodboldarena. 
Violet var nuancen på den bil, der bragte nogle af 1. og 2. holdsspillerne til Flensborg for at 
spille bold - se billederne og læs beretningen om en international træningslejr. Men den 
altdominerende farve er naturligvis grøn: Hjemmeside og logo fremstår i et nyt, 
opstrammet design i de klassiske JAI-farver. Grøn er også farven på de øldåser, som vi i 
klubben åbenbart ikke kan finde ud af at betale for - læs det kritiske indlæg om ølkrisen. 
Og vores grønne spilletrøjer, som sponsorudvalget har arbejdet hårdt for at få generøse 
sponsorer til bidrage med, skal ifølge flere træneres ambitioner for den kommende sæson 
være synonyme med seværdig og succesrig fodbold på de århusianske grønsvære - se 
artiklerne om målsætningerne for sæsonen 2007. Derudover byder vi selvfølgelig på de 
fast rubrikker "I øvrigt har vi hørt" og fodboldens UPV. Som noget nyt har vi en lille 
konkurrence om at gætte en person - der dog vist ikke er helt grøn længere. Med denne 
kavalkade af forårsfarver ønsker vi jer god læselyst! 

 
Redaktionen 
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I øvrigt har vi hørt…  
 
...Flemming Pivert må nu løbe 2 km om ugen. Ca. dobbelt så meget som i en almindelig 
fodboldkamp. 
…Janni og Cheff har anskaffet sig både parcelhus og stationcar, så nu mangler der 
bare??? 
…Gomez er taget på scoutingtur til Argentina for at skrive kontrakt med en hospitalsindlagt  
lille tyk argentiner med hang til overdreven druk og grovæderi. Gomez : ”Han passer 
perfekt til JAI’s klubkultur”.  
…at Dudek brokker sig over, at Gomez grimme fjæs skal være med på alle billeder på 
JAI’s nye hjemmeside.  
…at Ann og Glen er blevet signet af et stort pladeselskab efter de blev spottet på Waxies i 
en smuk duet-version af en Alannah Myles sang 
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Fodboldens UPV (5) 
 
Rubrikken for unødvendig paratviden (UPV) fra fodboldens verden. 
 
Spørgsmål: Hvad er verdensrekorden i antal mål scoret i en fodboldkamp? 
 
 
Læs svaret på sidste side. 
 
 
 
 

Bestyrelsens ambitioner for 2007 i JAI 
 
Det er bestyrelsens overordnede ambition at skabe de bedst mulige rammer for at spille 
fodbold i byen. Socialt såvel som sportsligt skal JAI også i 2007 være den bedste 
fodboldklub i Århus på alle måder. Vi vil igen i år tilstræbe at stable en masse sociale 
arrangementer på benene der knytter medlemmerne sammen og skaber grobund for 
masser af sjove historier og anekdoter, der ganske givet vil blive vittigt dækket og 
kommenteret af såvel tåhyler som forumbrugere. 
 
Sponsorarbejdet har igen i år gjort arbejdet for os lettere ved at have skabt en række 
fordelagtige aftaler. Materialesituationen i JAI skal i år derfor være endnu bedre end 
tidligere og skabe endnu bedre rammer for alle klubbens medlemmer og fordre endnu 
bedre boldspil. Og med nyt spilletøj til de fleste hold kommer vi til at se skræmmende ud 
når vi tordner ud på grønsværen i Århus og omegn. 2007 skal og bør også blive året, hvor 
JAI endelig får sit eget klubhus. Et klubhus hvor vi kan opdyrke klubånd og nostalgi, og 
hvor hyggeligt samvær og ølkonsumering på tværs af trupperne efter træning og kamp 
muliggøres. 
 
Sportsligt kan vi kun sætte forventningerne højt. Masser af nye talentfulde spillere, 
gammelt guld og dygtige trænere gør, at vi kan håbe på mindst et par oprykninger og 
ingen nedrykninger. Og skulle vi ryge i pokalfinalen tager vi da det med.  
 
Rigtig god sæsonstart til alle. 
 
På bestyrelsens vegne 
Jesper Bækgaard - formand 
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Sæsonen 2007 
 

1. holdet (herre) : Vi vil gerne takke de øvrige trænere og ledere for et godt samarbejde 
gennem de første måneder på grus. Det er altid svært at komme som ny træner i en klub 
og lære, hvordan man gør tingene. Nu er grussæsonen heldigvis overstået og træningen 
på græs kan begynde. 
 
Efter spillermødet er der bred enighed i truppen om, at en topplacering og seværdig 
fodbold i første omgang må være Serie 3.1s mål for forårssæsonen. Med Oksen i et 
strålende spillehumør bankende den ene kasse ind efter den anden synes dette mål ikke 
langt væk. Kenny fik igen de andres opbakning til at svinge dirigentstokken. 
 
Øllerne vil blive lagt væk om fredagen for at blive taget frem om lørdagen, hvor vi er villige 
til at bevise over for et hvert andet hold, at vi er de bedste øldrikkere i JAI – men efter 
devisen fodbold for sig og øl for sig (Calle undtaget da han godt mener at kunne drikke øl 
under kampene). At vi går forrest fik vi et synligt bevis på efter spillermødet – bevises kan 
ses på Peters næse. Tommy ville ikke vise sine skrammer, hvorfor han i stedet har meldt 
afbud indtil videre.  
Der er en god stemning i truppen, og alle 18 har vist, at de kan lidt med en bold på hver 
deres måde. 
 
Vi ser frem til en god sæson, hvor pointene forhåbentlig tikker ind hver lørdag... 
 
Ole Kjær og Mads Fløe Holm 
 
 
Damer (11 mands) : Målet for klubbens 1. hold i sæsonen 2007 er oprykning til serie 1. 
 
For at nå dette mål er det vigtigt, at vi kvalificerer os til efterårets oprykningsspil, hvilket 
gøres med en 1. eller 2. plads i forårets kampe. 
 
Selvom damerne havde en suveræn pokalsæson sidste år , har vi i år valgt at fokusere på 
JBUs pokalturnering fremfor DBUs. Dette skulle helst betyde at vi vil møde flere lige 
modstandere undervejs i modsætning til sidste år, hvor vi røg ind i et JS-hold næsten med 
det samme. 
 
Som altid er det også damernes mål at være det hold der møder talstærkest op til alle 
klubarrangementerne. Hvilket jo blev demonstreret til generalforsamlingen - vi siger tak for 
de 3 kasser øl, Klinger. 
 
Casper Thomsen 
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Dudek som roligan i Madrid 
 
Stor var skuffelsen og forundringen, da TV2 Øst’s reporter valgte at interviewe familien der 
sad ved bordet ved siden af vores bord i Billund lufthavn, i stedet for fodbold-oraklet, der i 
daglig tale går under kælenavnet Dudek. Intet interview og dermed ingen air-time til 
undertegnede ”reporter”. Denne lille skildring af min oplevelse af Euro kval-kampen 
mellem Spanien og Danmark er således den eneste, der er at finde i de danske medier. 
 
Onsdag aften, hvor kampen blev spillet om lørdagen, opstod muligheden for en billet til 
halv pris – dvs. 2000 kr. Alt for godt til at lade være, så jeg allierede mig med en kollega, 
og således satte vi næsen mod Billund kl. 06.15 lørdag morgen. Flyet, der kun var pakket 
med danske roligans, klaphatte og røde nationaltrøjer, lettede planmæssigt kl. 9.25. Vi var 
på vej mod selveste Santiago Bernabeu.  
 
Velankommet til lufthavnen i Madrid fik vi fingre i det stykke papir der kunne få enhver kæk 
JAI-fodboldknægt / tøs ’s libido til at stige i en grad, som ikke er set siden Rene Cheff sidst 
kastede sig ud i en fræk omgang mavedans – papiret var naturligvis billetten til kampen. 
På billetten stod vores pladsanvisning og i mit tilfælde var det denne lille udenadsremse: 
Puerta: 45, Vomitorio:315-N, Sector: 431, Fila: 0003 og Asiento: 0019 – en lille indikator 
på hvor stort et stadion Bernabeu er. 
 
En bus fragtede os til Centro España i hjertet af Madrid. Der var ikke særligt spændende, 
så min makker og jeg drog naturligvis straks på udkig efter de tre gyldne S’er: Sol, 
(S)roligans og (S)øl. Det tog dog kun 15 minutter og et lille sjovt rendezvous med nogle 
spanske fans, før vi fandt hvad vi ledte efter. Jeg var grebet af roligan-feberen og i stedet 
for den karakteristiske og meget smukke Liverpool-trøje var jeg iklædt en dansk 
landsholdstrøje som en håndfuld spanske fans genkendte og fyrede – som det hører sig til 
– en svada af imod mig. Den lød nogenlunde således: ”blabla bla bla .. læs: noget spansk 
som kun en meget beruset Francisco måske ville kunne forstå, efterfulgt af ”Gravesen” 
efterfulgt af et spansk latterbrøl. 
 
Da de førnævnte 15 minutter var overstået stod vi på Plaza Mayor og det samme gjorde 
på daværende tidspunkt ca. 1000 andre danskere. Efter frokost og lidt souvenir-indkøb (et 
halstørklæde lavet specielt til lejligheden og et Real Madrid krus) købte vi os en håndfuld 
bajere og satte os midt på pladsen og nød det usædvanligt gode vejr. Det var her, det for 
alvor begyndte at blive sjovt. Stille og roligt begyndte der at strømme flere og flere 
danskere til, og da vi toppede, vil jeg skyde på, der var omkring 4000 danskere. 
Stemningen var høj og mindede i virkeligheden om de glade 80’ere. Sangstemmerne blev 
bestemt afprøvet, og det var ikke kun Nationalsangen, der blev sunget.  
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Dem faldt vi i snak med, hvilket viste sig at være en rigtig god ide. De gav nemlig alle 
øllene og tillod på ingen måde, at vi også lige gav en enkel. Behøver jeg at sige at de var 
fra Sjælland? – og at en af dem var AGF-fan?? Bortset fra det, så var det nogle fine fyre 
og for at gøre os alle sammen en lille smule misundelige, så kan jeg fortælle, at en af dem 
rejste rundt i Tyskland under sommerens VM-slutrunde og fik set 11 kampe på stadions. 
Heriblandt en semifinale og kampen mellem Argentina og Mexico, hvor han stod blandt 
Argentinas fans. 
 
Nu var det jo en fodboldtur og jeg havde jo meldt afbud til en kamp for klubbens1.hold (ja, 
fint skal det være) for, at kunne komme til Madrid, så min samvittighed bød mig naturligvis 
at træne lidt med en bold. Derfor var det glædeligt at se, at en 4-5 landsmænd havde 
medfølelse for min situation, hvorfor de havde taget en fodbold med hver. De blev alle 
sparket lystigt i vejret gentagne gange – der blev med andre ord øvet ”højdere”. Nu har 
udspark jo aldrig været denne keepers yndlings-aspekt af det at stå i mål, men jeg mener 
nu nok, at mit spark havde givet cheftrænerne rundt om i klubben et smil på læberne. Så 
fik de andre roligans lært det!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vi blev fragtet med bus til Bernabeu og udenfor var der allerede godt gang i den. Det 
traditionelle ”vise den midterste finger” var i den grad også et fænomen i Spanien, så vi 
syntes ikke ligefrem at den spanske gæstfrihed var fantastisk, selvom der på intet 
tidspunkt var optræk til deciderede ubehageligheder. Vi var meget opsatte på at komme 
ind på stadion, så allerede 1 ½ time før kick-off skete det. Vi trådte ind i det allerhelligste 

Overalt hang der en masse danske flag og 
enkelte gange kunne man endda observere 
danskere stå med dannebrog fra lejligheder, 
der vendte ned mod pladsen. Hvordan de 
kom derop har jeg intet begreb om. 
 
Hvad vi alle ved, er at det danske flag og 
dermed den danske landsholdstrøje er 
blandt de absolut smukkeste i verden, 
hvorfor der var mange spaniere, der ville 
have et billede af sig selv og nogle af de 
vanvittige danskere og de to gutter som 
tilfældigvis stod ved siden af os var et yndet 
foto-offer blandt de spanske foto-lystne. 
 

 
Dudek i topform foran en masse  
danskere. 

Højdepunktet på pladsen var imidlertid da - med mindre 
end 25 meter fra os – Richard ”Richardo” Møller Nielsen 
pludselig dukkede op. Den eneste danske landstræner 
der har vundet noget – et stort øjeblik i drengen Dudeks 
liv, hvorfor jeg straks og uden tøven (lidt ligesom når jeg 
bevæger mig ud i feltet efter et indlæg) gik over og sagde; 
”Goddag, Richardo!” Så blev der naturligvis også taget et 
billede af os – og ikke kun på Richardos opfordring. 
Stort!!!  
 

 
Taget med mobilen 
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og hold da op; nu ved jeg hvordan en førstegangs besøgende på Aalborg Stadion har det. 
Et utroligt smukt og stort skue mødte mit blik – og på det her tidspunkt var der endda 
relativt mennesketomt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hvor mange danskere, der var til stede på stadion kan jeg naturligvis ikke sige præcist, 
men vi snakkede om ca. 5000 og vi gjorde i hvert fald hvad vi kunne for, at kunne yde 
lydmæssig støtte. Dette var imidlertid utroligt svært i og med der var ca. 15 spaniere for 
hver dansker. Det skulle dog som sagt ikke afholde os fra at prøve, så det var hårdt 
prøvede stemmebånd, der sad i vores halse, da kampen var forbi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

På trods af de mange tal og cifre på billetten, 
så var det forbavsende let at finde vores 
pladser, hvorfra billedet af mig er taget. 
 
Det var lidt køligt på stadion, sådan en lørdag 
aften i marts. Men det blev der snart rådet bod 
på af de spanske arrangører. De tændte 
nemlig for de mange ”terrassevarmere”, som 
sad installeret i taget over os. Det var lige til at 
holde til.  

Indrømmet, ikke det bedste billede 
af Dudek, men stadionet er da 
meget cool. 

 
 
Ca. 20 minutter før kick-off. Der 
begynder for alvor at være liv i de 
spanske fans. 

 
 
Så er det for alvor ved at være tid til kick-off. 
Der bliver svinget med de flag, der lå til 
spanierne 
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Selve kampen vil jeg ikke skrive så meget om, blot konstatere at Dennis Rommedahl er en 
boldmongol, Niclas Jensen burde være mere rutineret, og at det var et pis-resultat. Det 
skal dog på ingen måde ødelægge helhedsindtrykket af, at det var en super tur og ikke 
mindst et fantastisk stadion at have besøgt.  
 
Efter kampen satte vi os i en bus, som kørte os til lufthaven, hvorfra vi med en lille times 
forsinkelse fløj mod Billund, Dinamarca. Først da klokken var ca. 07.30 kunne en meget 
klatøjet Dudek træde ind på sin matrikel igen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vi danskere kunne skam også. Rød/hvide  
farver, de skal ud at slås 
 

 
Under afspilningen af den spanske  
nationalsang – altså mens vi var 11 på banen 
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Nyt Logo til JAI 
 
Selvom JAI med hastige skridt nærmer sig pensionsalderen, var der enighed i sidste års 
bestyrelse om, at klubbens logo trængte til fornyelse. Den udskrevne konkurrence blev 
vundet af Mette Lausen, der med sit bud matchede bestyrelsens krav om genkendelighed, 
reproducerbarhed og et moderne design.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

JAI’s nye delfin logo 
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Sponsorudvalget 2007 
 
 
Godt klædt på til den nye sæson! 
 
Uden erfaring men med masser af mod tog det nye sponsorudvalg imod opgaven at følge 
op på sidste års flotte sponsorresultat. 
Baseret på sidste sponsorkonceptet lykkedes det da også sponsorudvalget at skaffe fem 
nye sponsorer (Danske Bank, AarhusKarlshamn, Østjysk Innovation, Bridgewater Pub og 
FunToys.dk) samt en ny samarbejdspartner (InMedia). Udover det, har vi stadigvæk 
aftaler med Moment og Sportmaster i Storcenter Nord. Således vil der i år være nyt 
spillertøj til fem hold og faktisk arbejder vi på at finde endnu en sponsor, så ingen hold skal 
spille i tøj, der er mere end et år gammel. 
 
Det skal siges, at JAI er en vare der ikke er svær at sælge: smukke, unge mennesker, der 
vildt kloge og har en gylden fremtid foran sig er noget andre tør satse på.  
Sponsorudvalget vil gerne give en stor cadeau til alle Jer, der var med til at sikre Danske 
Bank som ny hovedsponsor, ved at indvillige til et uforpligtende opkald. Det er ikke 
utænkeligt at vi i sponsorudvalget i fremtiden vil benytte lignende aktioner til at sikre nye 
lukrative sponsoraftaler. 
 
Målsætningen for sponsorudvalget for resten af sæsonen er at konsolidere vores flotte 
resultat fra i år. Således har vi valgt at prioritere sponsorpleje, videreudvikling af vores 
sponsor-materiale samt undersøgning nye former for sponsorater/sponsorevents. Hvis du 
har mod på til at hjælpe os med disse opgaver er du mere end velkommen til at melde dig 
ind sponsorudvalget, som er klubbens vigtigste og frem for alt smukkeste udvalg 
(sponsorer@jai-fodbold.dk)!    
 
Du kan besøge hjemmesiderne af vores sponsorer ved at klikke på deres logo på vores 
hjemmeside. Mange hilsener fra sponsorudvalget 
 
Björk, Joan & Klinger   
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Hovedsponsor: 
 

 

Danske Bank er Danmarks største bank og kan tilbyde produkter indenfor blandt andet lån 
og kredit, investering, forsikring og pension.   
Er du under 27 år kan du for eksempel nyde godt af en Danske Fri konto, der gør så let 
som muligt at styre din økonomi. Kig forbi Danske Bank på Stjernpladsen og hør nærmere. 
 
 
 

Guldsponsor: 
 

 

Moment har kontor i Toldboden, Nordhavnsgade, og formidler job til både studerende, 
nyuddannede og kandidater med flere års erhvervserfaring. Ved at oprette en profil på 
Moments hjemmeside får du mulighed for at modtage jobnyhedsbreve, der giver dig 
mulighed for at finde netop det studiejob eller den stilling du altid har drømt om. 
 
 
 

Guldsponsor: 
 

 

AarhusKarlshamn er producent af vegetabilske olier til fødevareindustrien. Fedtstoffer fra 
råvarer fra blandt andet Asien og Afrika bliver bliver forarbejdet til speciale fedtstoffer til 
brug i blandt andet konfekture. AarhusKarlshamn er en international agerende virksomhed 
og eksporterer til hele Europa, USA og Latinamerika og har derfor brug for medarbejdere, 
der har lyst til at arbejde i et sådant internationalt miljø.       
 
 
 

Sølvsponsor: 
 

 

Har du JAI’s bedste idé til et nyt højteknologisk produkt eller en ny serviceydelse? Østjysk 
Innovation stiller den kompetence og kapital til rådighed, der gør at din idé kan udvikle sig 
til en forretningsmæssig succes. På Østjysk Innovations hjemmeside kan du læse mere 
om, hvordan du kommer igang og bliver JAI mest succesrige iværksætter. 
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Sølvsponsor: 
 

 

Bridgewater Pub byder på et stort udvalg, både af øl og fodbold. Det er bestemt en 
oplevelse værd at nyde en fodboldkamp, en øl og stemningen medens du ser en 
Champions League eller en Premier League kamp på Bridgewater.  
Som noget specielt tilbyder Bridgewater en stor gratis fadøl til JAI’ spillere på en kampdag, 
hvis du bestiller inden klokken 22:00.  
 
 
 

Sølvsponsor: 
 

 

FunToys.dk tilbyder erotisk legetøj til voksne. På FunToys hjemmeside kan du besøge E-
shoppen eller booke et sjovt, sobert og erotisk homeparty til en pigeaften, herreaften, 
julefrokost eller en polterabend. Du kan også besøge FunToys butik, Danmarks største 
erotiske butik, i Hørning.   
 
 
 

Bronzesponsor: 
 

 

InMedia er et ungt reklamebureau i Århus med fingeren på pulsen og er stærk indenfor 
alle former for tryksager og indenfor hjemmesider.  
InMedia støtter os ved at kommentere vores nye hjemmeside og det sponsormateriale vi 
vil udvikle. Dette skulle være med til at sikre, at vi også i fremtiden er attraktiv for vores 
sponsorer. 
 
 
 

Bronzesponsor: 
 

 

Sportmaster i Storcenter Nord har alt hvad en fodbolspiller kan ønske sig: fodboldstøvler, 
bolde, trøjer, strømper, men også tape og isposer. På klubaftener, der afholdes to gange 
årligt, har du mulighed for at få 20 % på alle ikke nedsatte varer.  
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Gæt en person? 
 

Selvom JAI’s medlemmer har en gennemsnitsalder et godt 
stykke oppe i 20’erne. Men der var engang, hvor vi var 
nogle søde små pus. Er der f.eks. nogle der kan se hvem 
denne lille søde dreng er? For at hjælpe lidt, kan jeg sige 
at personen spiller på 4. holdet (serie 5), og har været i JAI 
i mange år samt at han vandt whiskyturneringen 2005-
2006. 
                                                       
Se svaret på sidste 
side… 
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Tysklandstur 
 
Midt i februar begav en flok håbefulde og 
talentfulde talenter og hæderkronede 1. og 
2. holdspillere af sted til Flensborg. Hvis 
nok en by med 5 million indbyggere iflg. 
Krogh. Målet var at den nye trænerduo 
skulle finde den optimale trup for JAI’s 
stotlhed: 1. holdet. Turen var tilrettelagt 
med militaristisk præcision af Herr Klinger.  
 
Jeg havde den udsøgte fornøjelse og skulle 
transporteres i en lilla legoklods af en bil (se 
billede). PokerKev påstod godt nok det ikke 
var hans egen, men synes nu den matcher 
hans personlighed. Trods dens lighed med 
humlebien, den burde ikke kunne køre med 
den luftmodstanden, så kom den faktisk op på 160 km/t. Det var dog først på hjemvejen 
efter automobilen var fyldt med dåseøl og ned af bakke.   
 
Fredag aften spillede amatørerne fra 2. holdet mod et semi-prof Flensborgs hold, hvilket 
blev til et knebent nederlag på 2-1. Tyskerne virkede lettere forvirrede over vores 
zoneforsvar, der ikke just kan sammenlignes med deres Manndecker system. Tænk, at 
man ved at spille på serie 3-4 niveau i Tyskland kan få betaling. Mon ikke sponsorudvalget 
kan få skrabet nok penge sammen til, at vi kan få tyske forhold. Til aftensmad havde 
familien Klinger lavet Gullasch til hele banden. Derefter stod den på kort, pool og ikke 
mindst flipperspil i en dansk børnehave/fritidshjem, hvor vi var indkvarteret. Om natten var 
vi en flok på et kikset diskotek (kan ikke huske navnet), men for 11 euro var der fri bar � . 
Da man kom hjem, var Oksen, Tommy og Linne i gang med at spanke hinanden i røven. 
 
Et par timers søvn og vi var klar til endnu kamp. 2. holdet mødte Klingers barndomsklub, 
hvilket var et sted langt ude på landet. Da PokerKews kørerkort ikke gælder syd for 
grænsen, var Schumacher Yde nødsaget til at være ’driver’ i det lilla lyn. Det gik over stok 
og sten. Kampen var en gang ubeskrivelig dårlig gang fodbold med et seriøst bagstiv JAI-
hold mod et tysk hold, der smed sig hurtigere i græsset end Inzaghi i et straffesparksfelt. 
Dette var dog ikke kun gældende for denne kamp, da alle de tyske modstandere JAI’s 1. 
og 2. hold mødte samt dommerne lagde en linje på lilleput niveau. Ikke lige det man havde 
forventet med Klingers kontante spillestil in mente. Dette ville jeg ikke være med til, så jeg 
simulerede en fiber efter en halv times spil til stor fortrydelse for resten af holdet, da den 
eneste der sad tilbage på bænken derefter var en spritstiv PokerKew. 
            
Om aftenen var alle JAI’er på Hansens Braurerie ved Flensborg Havn. Her fik vi roastbeef 
á libitum, hvilket blev skyllet ned med den ene meter efter den anden af Hansens 
Braureries hjemmebryggede fadbams. Da jeg ikke kunne gå mere pga. fiberen, kom jeg 
ikke med på Max Disco, hvor disse billeder er taget: 

 
Det lilla lyn! 

 



 

Tåhyleren                  1. Udgave, 17. april 2007 
 – Skandalerne, dem står vi for!                                                        

 

  
Linne, Tommy og Oksen 

vælter sig i Weissbier. 
Kenny, Kalle og Morten fører sig  

frem i baren, mens Emil går all in. 
 
Alt i alt var det en fantastisk tur til få penge. Stor ros til Klinger for arrangementet.     
 
 /Yde 
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Øl-ordning er i fare 
 
Tåhylerens udsendte giver her et fyldigt referat fra 
generalforsamlingen i JAI fodbold d. 22. februar 2007.  
 
Budget var fint. Hurra. Glen har store ambitioner med 
2. Kvindeholdet. Kalle er ferm med trekanter. Og bla 
bla...  
 
Ølordning i fare!!!!!!!!! Blandt klubbens normalt 
hæderlige medlemmer må der være et utal af 
gratister, som sutter de grønne stifter ned uden at 
betale en klejne. Det var derfor oppe at dreje, at 
klubben ikke længere skulle fremskaffe humle á den 
ellers beskedne sum af en 5 krone. Hvad der burde 
være et overskud på 15.000 Kr, blev til et lille 
underskud i 2006. Der blev diskuteret, om der skulle 
være en ansvarlig fra hvert hold eller måske et slags 
øl-kort. Men indtil videre ligger bolden ved den nye 
bestyrelse: skal JAI være en afholdsklub eller kan folk 
lære at betale for den flydende kost? Og som Lise 
sagde: ”Man bør sgu være voksen og så betale for 
sine øl” 
 
 
 

Fodboldens UPV (5) 
 

Svar: I 2002 vinder AS Adema med de overbevisende cifre 149:0 mod Stade l'Emyrne i 
den madegassiske 1. division. Efter at Stade l'Emyrnes træner havde en kontrovers med 
dommeren sendte spillerne bolden i eget net i protest og gentog det hver gang bolden blev 
givet op. Det er dermed nok ikke kun verdenshistoriens største antal mål scoret i en kamp, 
men samtidig også verdens største sejr samt verdensrekord i flest scorede selvmål i en 
kamp. Fodboldforbundet på Madagascar idømte efterfølgende træner Zaka Be 3 års 
karantæne. Spillerne Mamisoa Razafindrakoto, Manitranirina Andrianiaina, Nicolas 
Rakotoarimanana og Dominique Rakotonandrasana fik hver 1 års karantæne. 
 
 
 
 
Gæt en person: svaret er… Edwin Spencer  
 

 
 

 


